Potyemkin koruat o CE @&l

Potyemkin herceg magasrangt vendégeket fogad a birtokan, amelyen tobb lehetséges helyszin is varja a latogatdkat.
Adott egy térkép, amely a lehetséges helyszinek kozotti kozvetlen, kétirdnyt utakat tartalmazza (az utak keresztez6dését
aluljarékkal oldjak meg, igy méasik ttra térni csak a végpontokon lehetséges).

A feladat a lehetséges helyszinek egy olyan sq, ..., s, sorozatanak el6allitdsa, amelyre a kiovetkezé feltételek telje-
siilnek:
» m > 4 (legaldbb négy helyszinbdl 4ll),
» a helyszinek paronkét kiilonbszéek (azaz minden i # j-re s; # s;),

» minden i = 1,...,m — 1 esetén s; és s; 1 kozott van kozvetlen 1t, tovdbba s,, és s1 kozott is van Ut (tehdt
korat), valamint

» az Gtvonalban nem szomszédos barmely két lehetséges helyszin kozott nincs kozvetlen Gt (azaz minden i < j
esetén ha j #i+1ési# 1 vagy j #m, az s; és s; kozott nincs kozvetlen t).

Bemenet

A standard bemenet a térkép leirdsat tartalmazza. Az els6 sorban két nem-negativ egész szam van, a helyszinek N
és az utak R szdma (0 < N <1000, 0 < R <100000). A lehetséges helyszineket az 1,..., N szdmokkal azonositjuk. A
bemenet kivetkezé R soranak mindegyike egy kozvetlen at két végpontjanak a; és b; sorszamat tartalmazza (1 < a;,b; <
N). Barmely két helyszin kozott legfeljebb egy at van.

Kimenet
A standard kimenetre a feltételeknek megfelel6 sq, .. ., s,, sorozatot kell kiirni, az egyes sorszamokat egy-egy szokozzel
elvalasztva. Tobb megoldas esetén barmelyik megadhaté. Ha nincs megoldas, akkor a ,no” szét kell kiirni.
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Pontozas

Adott 10 tesztcsoport, mindegyike 10 pontot ér. Az N és R felsé korlatait tesztcsoportonként a kiovetkezd tablazat
tartalmazza:

Csoport 1-3 45 6-7 8-10
N fels§ korlatja | 10 100 300 1000
R felsé korlatja | 45 1000 20000 100000




